

В ОМВД России по Нефтеюганскому району обратился житель сельского поселения Салым с заявлением о том, что у него был похищен сотовый телефон.

Сотрудниками уголовного розыска был установлен подозреваемый. Им оказался уроженец Ростовской области 1966 года рождения, который приехал в регион на заработки.

Следователь выяснил, что мужчина пришел в магазин для покупки спецодежду. Выбирая комбинезон, подозреваемый увидел на одном из стеллажей подключенный к зарядному устройству сотовый телефон, принадлежащий продавцу. Злоумышленник спрятал гаджет в карман и скрылся из торгового павильона. В дальнейшем мужчина планировал продать краденое или преподнести в качестве подарка своему сыну. В результате незаконных действий заявителю был причинен материальный ущерб на сумму более 10 000 рублей.

В отношении подозреваемого было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 УК РФ – кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.

В настоящее время гражданину предъявлено обвинение. Материалы